
الثانوية الجــــــــــــاحظ 

 تمزموط -الثأهيليــــــــــــة
   2 فرض محروس رقم

  الثانيةالدورة 

 في مادة الرياضيات

 21/1122السنة الدراسية : 

 الـمــــــــدة:ساعتـــــــــان

 درـــ: عبد الفتاح قويأستــــــــاذ 2:ج م ع  المستوى

  التنقيط

 :  تمرين 

 متوازي الاضلاع     ليكن 

⃗⃗⃗⃗  تحقق ان :  -2  ⃗ ⃗⃗⃗⃗  وان     ⃗⃗⃗⃗⃗⃗    ⃗⃗⃗⃗⃗⃗    ⃗⃗    ⃗⃗⃗⃗⃗⃗    ⃗⃗⃗⃗⃗⃗  

 (AB²+AD²)2        بين ان :  -1

 صغ الخاصية المحصل عليها -3

  √=ADو  BD=4و  AC=6نفترض أن  تطبيق: -4

 ABاحسب  - أ

 ABCDمركز  Oحيث   ̂  للزاوية حدد قياسا  - ب

 𝟏°الى   ̂  حدد قيمة المقربة بالدرجة للزاوية  - ت

 ن7

ن2  

ن2  

ن2  

 

ن2  

ن2.1  

ن2.1  

 :   تمرين  ن9

A- حل في المجموعة ℝ :المعادلات التالية 

2)      
𝟏

 
  1 )     

√ 

 
 3 )     

√ 

 
   4 )     

 

√  √ 
 

B-  نعتبر ( )          (𝟏  √ )     √  

𝟏)     المعادلات التالية:  ℝ حل في  -ا -2  √ )  √    

𝟏)     استنتج تعميلا لثلاثية الحدود   - ب  √ )  √    

𝟏)     المتراجحة التالية :ℝ حل في  - ت  √ )  √    

( )  المعادلة  ]   ]حل في المجال  -1    

 ( )  استنتج تعميلا ل  -3

 ن4

 

 

 ن2

 ن2

 ن2

 ن2

 ن2

 ن2

    (**):IIIتمرين  ن4

هما على التوالي مركز و شعاع الدائرة Rو  Oمثلثا غير متساوي الاضلاع و  ABCليكن   

 نصف محيط المثلث  pمساحته و  Sمركز ثقله و  Gالمحيطة به و 

 2p=a+b+cو  c=ABو  b=ACو   a=BCنضع : 

      ⃗⃗⃗⃗⃗⃗    ⃗⃗⃗⃗⃗⃗    ⃗⃗⃗⃗⃗⃗    ⃗⃗⃗⃗⃗⃗    ⃗⃗⃗⃗⃗⃗    ⃗⃗⃗⃗⃗⃗  بين ان :  -أ -2
𝟏

 
(        ) 

       استنتج ان :  -ب
𝟏

 
(        ) 

̂     بين ان :  -ا -1       ̂       ̂  
        

   
 

̂     استنتج ان :  -ب       ̂       ̂   
 

 
 

بين ان :     و     نفترض ان :  -3
   

 
 
𝟏

 
 

  استنتج ان : 
√ 

 
   

 

 

 

 ن1.1

 ن1.1

 ن2

 

 ن1.1

 ن1..1

 ن1..1

 

التوفيق ولي والله   


